

НАШИ ГОСТИ

ЛЮБОВЬ ЗАСТАВЛЯЕТ П Е Т Ь

«Любовь заставляет петь» — не случайно именно так назвал свою песню, которая стала одной из песен-победительниц на конкурсе Евровидения-78, известный бельгийский эстрадный исполнитель, композитор и поэт Жан Валле.

В этом году Жан Валле с ансамблем, в составе которого один из лучших ударников Европы Феликс Симтен, Жан-Луи Рассинфос (контрабас) и пианист Ги Ка Бэ, впервые приехал на гастроли в Советский Союз. Для выступлений в нашей стране Ж. Валле подготовил новую программу. Автором ее, как всегда, является он сам.

Следуя лучшим традициям французской школы эстрадной песни — «шансонье», Жан Валле индивидуален и не повторим. Яркий артистизм, дар перевоплощения присущи певцу. Но, пожалуй, главное в его творческой манере — стремление к сочной образности песни. Это достигается единством музыки, текста и сценического исполнения.

«Все мелодии поют о солнце», — сказал о своих песнях в одной из них Жан Валле. И действительно, о чем бы ни пел он, в его песне всегда появится солнечный луч любви и веры.

На вопрос, что он считает главным для поэта, композитора и исполнителя, Жан Валле ответил: «Быть в согласии с самим собой». Но это не говорит о самоуспокоенности, отказе от поисков. Нет, это значит не сомневаться в правильности избранного пути в искусстве, не изменять своему творческому и человеческому «я».

Т. ЛЕБЕДЕВА.

29 АВГ 1978

ОТЕЧЕСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА